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Tanár úr! Üljön le, egyes!

Kapott Nacsa L?rinc is, mert örülni mert.
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Havas Henrik nagyon szereti a focit, bevallása szerint Újpest-szurkoló. Valahogy mégsem sikerült neki örülni azért,
hogy a magyar válogatott csapatkapitánya a földkerekség talán legjobb bajnokságába és a világ egyik legnagyobb
klubjához szerz?dött. Természetesen ismerjük a Heti Hetes-beli régi cimborájának Farkasházy Tivadarnak a
hírhedt kirohanását, aki pusztán azért, mert nem szereti Orbán Viktort és a mostani kormányt, képes volt az
alábbiakat mondani még korábban, az ATV Egyenes beszéd cím? m?sorában: 

„[…] Boldoggá tesz mindig, amikor a magyar válogatott kikap, mert ez is mutatja Orbán Viktor labdarúgással
kapcsolatos elhibázott politikáját.”

Ezek szerint Havas nem akart lemaradni Farkasházytól, mert Szoboszlait a t?le megszokott pökhendi, fellengz?s
stílusban fitymálta le, természetesen összekötötte a dolgot egy jó kis kormánypártipolitikus-kritikával, ugyanis
nagyon szúrta a szemét, hogy Nacsa L?rinc örülni mert Szoboszlai sikerének:

„ (…) Amikor Neumann János feltalálta a számítógépet, Bíró a golyóstollat, Bolyai egy új világképet rajzolt fel, aztán
egy hazakóborolt magyar feltalálta a C-vitamint, akkor velem együtt a sok kishit? magyar csak legyintett. Puskás
három gólt l?tt a BEK-dönt?ben a Frankfurtnak, kis híján ’38-ban meg ’54-ben megnyertük a futball vb-t, Détári
Döme a Német Kupa-dönt?ben gy?ztes gólt rúgott szabadrúgásból, de ez mind semmi! Szoboszlait leigazolta a
Liverpool. Lehet, hogy Karikó Katalin legy?zte a Covidot, legújabban a rákot is, de egy olyan igazi kereszténynek,
mint Nacsa L?rinc, ez mind nudli. Szoboszlait leigazolta a Liverpool! (…) Ha fater még élne, nyilván örülne
Szoboszlai sikereinek, csak arra várna, hogy ? is rúgjon három gólt egy BL-dönt?ben. Na, akkor majd engem is
elfog a nemzeti büszkeség, de egyel?re kivárok. Addig is, Nacsa L?rinc f?zzön szarvaspörköltet és hagyja a pi…ba
a nemzeti büszkeséget!”

Ezt a hozzáállást nekünk nagyon nehéz értelmezni. Szinte csodálkozik az ember, hogy Havas egyáltalán magával
szóba áll. Azonban azt nem árt, ha tudja, hogy bizony Szoboszlai Dominik sikerének a magyar emberek
legnagyobb része örült, még a focihoz nem ért? közeg is elégedetten csettintett. Tehát lehet itt lefitymálni,
gúnyolódni, arcoskodni, de mindent egybevetve annyi történt, hogy ezzel a megnyilvánulásával Havas Henrik újból
kiállította magáról a bizonyítványt.

Tanár úr! Üljön le, egyes!

Borítókép: Havas Henrik újságíró a Kerekasztal a Részvételi Demokráciáért Egyesület (KARD) fórumán, a
budapesti Selyemgombolyító Rendezvényházban 2015. október 3-án (Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt)
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